

## 正 誤 表

「がん看護」第27巻6号

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
590	左段本文下から9～11行 目	主な治療法によるセクシャリティへの影響は表1を参照いただきたい。	削除

2023年1月13日

株式会社南江堂